



Xerox 013R00658 tambor para impresora Original

Xerox 013R00658, Original, WorkCentre 7200i WorkCentre 7220/7225 WorkCentre 7120/7125, 51000 páginas, Amarillo, 2.04 kg, 170 x 570 x 162 mm

SKU: 013R00658

Información Técnica

Marca: Xerox

Producción de papel: 51000 páginas Colores de impresión: Amarillo

Compatibilidad: WorkCentre 7200i WorkCentre 7220/7225 WorkCentre 7120/7125

Tipo: Original

Aspectos destacados

Especificaciones

Características

Colores de impresión: Amarillo

Compatibilidad: WorkCentre 7200i WorkCentre 7220/7225 WorkCentre 7120/7125

Tipo: Original

Producción de papel: 51000 páginas

Peso y dimensiones

Peso: 2.04 kg

Otras características

Dimensiones (Ancho x Profundidad x Altura): 170 x 570 x 162 mm

Datos de logística

Número de clasificación de control de exportaciones (ECCN): EAR99

Código de Sistema de Armonización (SA): 84439990

Link: https://mcashop.mx/producto/102420/xerox-013r00658-tambor-para-impresora-original